
 美唄市部活動の地域移行に関するアンケート集計結果

【実施期間】　令和6年8月23日（金）～9月3日（火）
【対象】　　　中学校1・2年生の生徒　197名
【回答】　　100名
【回答率】50.8%

【1】現在、部活動に入って活動をしていますか。

回答数

80
20
100

【2】休日（土・日・祝日）に部活動をしたいですか。

回答数

35
26
38
99

【3】1週間のうち（土・日含む）何日、部活動の休養日があるといいと思いますか。

回答 回答数
０回 2
１回 12
２回 59
３回以上 26
合計 99
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【4】平日の部活動の活動時間について、感じていることはありますか。

回答数

73

7

80

【5】休日の部活動の活動時間について、感じていることはありますか。

回答数

64

15

79

【6】休日の部活動の指導を、学校の先生のほか、地域の指導者にしてもらうことについて、
どう感じますか。

回答数

63
4
33
100合計
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【7】休日の部活動が学校でなく、地域の団体等が運営する活動となった場合、参加してみたいと思う
理由は何ですか。

回答数

61

42

34

2

その他 ・参加しない
・あてはまるものがない

【8】休日の部活動を学校の施設以外で活動する場合、困ることや不安に思うことはありますか。

回答 回答数
ある 14
ない 83
合計 97

ある場合の、困ること不安なこと
・わざわざ別の学校に行かなくてはならないのが面倒くさい
・家から遠い
・初めて行く場所だから、不安。
・移動手段
・移動に困る、朝早くから遅くまでだったり、行き来が大変
・部活を行う場所がどこになるのかが不安。家から遠いと通うのも大変になって通いたくないという思いが生まれるかも。
・課題を進めて良いかに困る。
・いつもと違う雰囲気で活動するのが不安。
・困ることは家からの距離が遠く、不安なことは熊が出没する可能性があるということです。
・行き来に困る
・市内の施設だったら自転車とかでいけるけどもし市外のところでやる場合で親などが車で乗せて行けない場合
・知らないこがいるから
・移動する時間が増えて休む時間が少なくなる
・学校以外の施設で行う場合、施設が家から遠いと送・迎が必要になるが個人で行くのか？夏は自転車で行けるが
冬はどうするのか？

回　　答
自分がやりたいと思う
種目の活動ができる

専門的な指導を受ける
ことができる

ほかの学校の生徒と
一緒に活動することが
できる

その他
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